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 درستی و نادرستی گزینه های زیر را مشخص کنید.

 مستطیلی که هر قطر آن نیمساز زاویه هایش باشد یک مربع است.الف(  

 هر نقطه روی قاعده مثلث متساوی الساقین از دو ساق به یک فاصله است.ب( 

19√ج(   است. 11عددی کم تر از  39√ +

عددی طبیعی باشد  nاگر د( 
11𝑛+2

3
 هم عددی طبیعی است. 
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 پاسخ کوتاه دهید. 2

  را مشخص کنید. 921تعداد شمارنده های مرکب عدد الف( 
 

مقدار عددی عبارت ب( 
−𝑥

𝑥2−𝑦2  وقتی𝑥 = 𝑦و  1− =  باشد را بیابید. 2
 

 اول باشند عدد و تاس را پرتاب می کنیم احتمال اینکه مجموع اعداد آمده در روی دو تاسج( د

 
  

𝑎د(  − 𝑏 .را در شکل روبرو نشان دهید                                                          𝑎 

                                                                                                            𝑏     
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 گزینه درست را مشخص کنید در هر قسمت راه حلهای کوتاه بنویسید.  3
                                                                                                    𝐴  

 -1              1               1                      ؟کدام گزینه استتقریباً در محور مقابل  𝐴 عددالف( 
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  «مجموع مربعات دو عدد زوج متوالی»ت نشان دهنده این جمله است. رکدام عباب( 

1 )9𝑥2 + 9𝑦2          2 )𝑥2 + (𝑥 + 1)2          3 )8𝑥2 + 8𝑥 + 9         9 )(x + (𝑥 + 2))2 

 

 برابر با کدام یک از گزینه هاست؟ 9−(1/11129−) عددج( 
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معدل او تا دو رقم  اگر دو نمره به یکی از این درسها اضافه کنیم.است  29/18د( معدل هفت درس زهرا برابر 

 اعشار برابر است با:

1 )29/18                 2 )92/18          3 )99/18             9 )93/18 
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 حاصل عبارت روبروی را بیابید. 9
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 دلیل مرکب بودن دو عدد زیر را بنویسید.  9

3639الف(      −  1392ب(                                        2239
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 مقادیر خواسته شده در هر شکل را بیابید )با دلیل( 6

 الف( شش ضلعی مقابل منتظم است.

             x + y + z + w = ?    
 

 

 متوازی الاضلاع است   ABCDب( 

 نیمساز هستند  CMو  AMو 

 چند درجه است. چرا؟  Mزاویه 

 

                                                       M = ? 
 

 را پیدا کنید.  xج( مقدار 

 

 

 

𝐴د( اگر  =
2

3
𝐶  باشد اندازهA .را پیدا کنید 

 

 

 

  ACضلع یک شش ضلعی منتظم و پاره خط  ABپاره خط ه( 

 را بیابید. Aضلع یک هشت ضلعی منتظم است اندازه زاویه 
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 الف( عبارت جبری را ساده کنید. 2
                                                             −3(𝑎 + 1)2 − 2𝑎 − (𝑎2 − 1) + 9𝑎2 =   

 

ب( معادله را حل کنید.                                                       
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هزار تومان به برادرش بدهد پولش از سه برابر پول  9پول سارا و برادرش با هم برابر است. سارا می گوید اگر  8

 هزار تومان کم تر می شود مجموع پول این خواهر و برادر را حساب کنید.  91برادرش 
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𝑎بردارهای  5 [
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𝑏و  [ [
−2
9 ]را ابتدا از نقطه  [

 2
3 نشان دهید و  cرا روی شکل با نام  a + bرسم کنید و   [

 را تعیین کنید.  cمختصات نقطه انتهای برادر 
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𝑎اگر   11 = 3𝑖 − 9𝑗  و𝑏 = [
2𝑚

2𝑚 − را به دست  a - 2bدر امتداد محور عرضهاست  a + bباشد و بدانیم  [1

 آورید.
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O  ثابت کنید دو زاویه مرکز دایره استA  وB  .برابرند 
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 Aمماس بر دایره است.                                  ACاست و  OAوسط  Bدر شکل مقابل  12

 را پیدا کنید.  OACباشد اندازه زاویه ها و ضلعهای مثلث  9اگر شعاع دایره برابر با 
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 الف( حاصل عبارت را تواندار بنویسید. 13

                                                                                                          
1/118 ×912

9−2×292 = 

 

2𝑋ر بدانیم ب( اگ = است مقدار  6
22𝑋+1

2𝑋−2 .را به دست آورید 

 

 

 

 

 نمایش چه عددی است؟  Aج( نقطه 
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 جدول را کامل کرده میانگین را تا یک رقم اعشار به دست آورید. 13

 

 

 = ...................... = میانگین                        

 

 دسته فراوانی مرکز دسته مرکز دسته×فروانی 
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  9 8 ≤ 𝑥 < 12 
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